

## ЗМІСТ

### *Секція 1. Проблеми теорії, методології та практики бухгалтерськ обліку в сучасних умовах*

<i>Bunda O., Matjash J.</i> Economic characteristics of the labor market in the conditions of transformation of the market system	9
<i>Вдовиченко А.О.</i> Концепція бухгалтерського інжинірингу	11
<i>Вигівська І.М., Каневська Я.Б.</i> Активи інститутів спільного інвестування в системі об'єктів бухгалтерського обліку	13
<i>Вигівська І.М., Новіцька Б.М.</i> Фінансова звітність пайових інвестиційних фондів: організаційні аспекти	15
<i>Вигівська І.М., Ренкас О.М.</i> Організаційні засади складання фінансової звітності інститутів спільного інвестування	17
<i>Галагуз Л.М.</i> Договір про ведення бухгалтерського обліку на умовах аутсорсингу: порядок укладання та структура	19
<i>Герасимова О.Г.</i> Проблема вибору програмного продукту для ведення бухгалтерського обліку (на прикладі продуктів «1С: Підприємство»)	22
<i>Гарманчук О.О.</i> Проблеми здійснення експортних операцій в Україні та особливості відображення витрат в бухгалтерському обліку	24
<i>Гордополов В.Ю.</i> Зовнішньо-економічна діяльність як об'єкт бухгалтерського обліку	26
<i>Гороховець Ю.А.</i> Напрями наукових досліджень в сфері бухгалтерської оцінки	29
<i>Грabcук І.Л., Кузьменко З.В.</i> Формування облікової політики в частині операцій з облігаціями	30
<i>Джусь В.В.</i> Бухгалтерський облік орендних операцій в сучасних умовах	32
<i>Дубовенко М.</i> Значення контролю у франчайзингових відносинах	34
<i>Замула І.В., Примак Т.С.</i> Обліковий аспект витрат на екологічну якість продукції	37
<i>Захарчук Д.В.</i> Особливості організації обліку відображення операцій поводження з відходами в діяльності підприємств-утилізаторів	39
<i>Іваненко В.О., Дубовенко М.А.</i> Факторинг як інноваційний інструмент управління дебіторською заборгованістю: обліковий аспект	41
<i>Калак Т.Г.</i> Особенности бухгалтерского учета некоммерческих организациях	43
<i>Кальчук А. Л.</i> Нефінансова звітність: її сутність та класифікація	45
<i>Камінська Т.Ю.</i> Взаємозалежність методів бухгалтерського обліку в часі	48
<i>Кирий І.О.</i> Особливості договірних відносин та обліку міжнародного франчайзингу	50

<b>Кирилюк Б.Л.</b> Напрями удосконалення бухгалтерського обліку запасів як складової інформаційно-комунікативної системи	52
<b>Корнієнко В.І.</b> Особливості реєстрації громадських організацій зі статусом неприбуткової організації	54
<b>Кравець О.</b> Переваги та недоліки електронної форми звітності	57
<b>Kysel A.</b> Corporate social responsibility in Europe and Ukraine: regulation issues	59
<b>Кузь В.І.</b> Розвиток бухгалтерського обліку в умовах інституційних змін	60
<b>Кулаківська В.В.</b> Аналіз існуючих проблем в сфері формування та реалізації облікової політики підприємства	62
<b>Кучер С.В., Ковальчук Н.</b> Процес бюджетування на підприємствах як складова ефективного функціонування	65
<b>Кучер С.В., Кучер В.В.</b> Бюджетування як інструмент управління ризиками суб'єкта господарювання	67
<b>Кучер В.В.</b> Група основних засобів у ролі головного критерію достовірності бухгалтерської інформації	69
<b>Кучер В.В.</b> Практичні проблеми документального супроводу логістичних товарних операцій та його значення для їх облікового відображення	71
<b>Лайчук С.М.</b> Організація зберігання бухгалтерських документів	74
<b>Ліщук Т.В.</b> Основні напрямки розвитку тваринництва в Україні	76
<b>Ляхович Г.І.</b> Організація переходу на бухгалтерський аутсорсинг	78
<b>Макарович В.К.</b> Принципи формування прозорості фінансової звітності	80
<b>Максимчук М.О.</b> Інтегроване мислення як передумова запровадження інтегрованої звітності	82
<b>Мартинів І.К.</b> Комерціалізація об'єктів інтелектуальної власності в обліковому процесі	84
<b>Мізякіна Н.О.</b> Ризики фальсифікації фінансової звітності підприємства: класифікація та фактори	86
<b>Можарівський С.В.</b> Поняття гудвілу та його відображення в бухгалтерському обліку	88
<b>Мосійчук А. М.</b> Концепція бухгалтерського інжинірингу: теоретичні та методичні засади	90
<b>Охрименко И.А.</b> Некоторые проблемы признания и оценки долгосрочных активов, предназначенных для продажи	92
<b>Пилипчук Г.В.</b> Внутрішня звітність діяльності стартап компаній: економічний аспект	94
<b>Плахтій Т.Ф.</b> Інструменти забезпечення якості облікової інформації: історичний аналіз	96
<b>Покотило А.В.</b> Розвиток методики оцінки та бухгалтерського відображення інвестицій в інновації	99

<i>Поліщук Г.</i> Особливості розвитку об'єднання підприємств в сучасних умовах господарювання	101
<i>Поліщук І.Р., Мильцева М.В.</i> Генезис бухгалтерського обліку зносу основних засобів	103
<i>Поліщук І.Р., Опанасюк Н.П.</i> Облікове забезпечення амортизаційної політики щодо нематеріальних активів	105
<i>Прокопенко В.</i> Поняття та проблемні питання обліку надзвичайних ситуацій	107
<i>Прохорчук Н.О.</i> Доходи державного сектору та їх облікове забезпечення	109
<i>Пугаченко О.</i> Системний підхід до розвитку обліку процесу матеріального забезпечення	111
<i>Рабошук А.О.</i> Клауд – технології в умовах комп'ютеризації бухгалтерському обліку	113
<i>Радіонова Н.Й.</i> Принципи впровадження стратегічного управлінського обліку на вітчизняних підприємствах	115
<i>Рапун О.О.</i> Сучасні проблеми обліку інноваційних витрат	118
<i>Ревенко А.Є.</i> Забезпечення ефективного управління власним капіталом в сучасних умовах розвитку економіки	120
<i>Редько В.А.</i> Проблематика бухгалтерського консалтингу	122
<i>Руба О.П.</i> Аналітичний облік виробництва на фармацевтичних підприємствах: організаційні засади	124
<i>Самосей А.В.</i> Облікова політика підприємства – фундамент успіху та надійності	126
<i>Семенець А.П.</i> Організаційне забезпечення бухгалтерського обліку операцій з електронними грошима	128
<i>Сірацька А.В.</i> Проблеми виплати дивідендів на фондовому ринку	130
<i>Скрипник М.І.</i> Обґрунтування та ідентифікація фінансових ресурсів як об'єктів бухгалтерського обліку	132
<i>Скрипник М.І.</i> Управлінський облік в системі інформаційного потенціалу: проблеми ідентифікації	134
<i>Соколова А.</i> Розвиток системи бухгалтерського обліку в Україні – проблеми і перспективи	136
<i>Солом'янюк А.Є.</i> Концептуальні засади регулювання нематеріальних активів	138
<i>Супрунова І.В.</i> Удосконалення системи управлінського обліку в банках України	140
<i>Усатенко О.В.</i> Визначення поняття «зобов'язання» компаній з управління активами для цілей бухгалтерського обліку	143
<i>Хоменко Г.Ю., Захарчук Д.В.</i> Основні особливості венчурної діяльності та відображення венчурних інвестицій у системі бухгалтерського обліку	145

<b>Шавурська О.В.</b> Проблемні питання бухгалтерського обліку екологічних витрат підприємств лісового господарства	147
<b>Frumusachi L.</b> Accounting for supply medical institutions with medicines	149
<b>Юхименко-Назарук І.А</b> Виникнення креативного обліку як результат лібералізації системи облікового регулювання	152
<b>Яковенко А.В.</b> Облік гудвілу в контексті теорії інтелектуального капіталу	154

### **Секція 2. Перспективи розвитку економічного аналізу діяльності підприємств**

<b>Григоревська О.О.</b> Ефективність управління ВНЗ: теоретико-методичні підходи до аналізу	157
<b>Карчевская Е.Н.</b> Методические аспекты экономического анализа деятельности предприятий гостиничного хозяйства	159
<b>Маслюк В.Л.</b> Організація аналізу ризиків діяльності інститутів спільного інвестування: напрями розвитку	161
<b>Осадчая Т.С.</b> Управленческий анализ формирования, распределения и использования ренты: организационные положения	163
<b>Останчук Т.П.</b> Аналітичне забезпечення операцій з земельними ресурсами сільськогосподарського призначення	166
<b>Поплавський О.О.</b> Ключові вимоги до інформації для аналізу інвестиційної діяльності страховиків	169
<b>Саух І.В.</b> Застосування інструментарію GAP-аналізу у формуванні стратегії розвитку фінансового потенціалу туристичного підприємства	171
<b>Соловьева Л.Л.</b> Цель и показатели оценки тактической конкурентоспособности предприятия	173
<b>Тишкевич І.Ю.</b> Проблемні питання організації обліку в умовах аутсорсингу	175
<b>Уманська В.Г.</b> Економічний аналіз діяльності підприємств: стан та перспективи розвитку	177
<b>Шайдецька І.І.</b> Нормативне регулювання формування управлінської бухгалтерської звітності	180

### **Секція 3. Система оподаткування в Україні: сучасний стан та перспективи її розвитку**

<b>Домалевська О.</b> Особливості оподаткування юридичних осіб в Україні	183
<b>Комарова І.В.</b> Податковий контроль в Україні	185
<b>Лозинський Д.Л.</b> Реформа бухгалтерського податкового обліку: як довести почате до логічного кінця?	187
<b>Сінельнікова Х.В.</b> Строки давності для виправлення ПДВ-помилкок: нюанси застосування	189

*Соколовська В.В.* Історичний аспект становлення податку на прибуток в Україні 192

#### **Секція 4. Актуальні питання розвитку аудиторської діяльності в Україні**

*Власюк К.В.* Оцінка викривлень ідентифікованих під час аудиту довгострокових зобов'язань 197

*Грицак О.С.* Аналітичні процедури в ході аудиту операцій застави 199

*Домбровська О.О.* Значення робочої документації для забезпечення контролю якості аудиторської перевірки 201

*Коберник І.В.* Організація внутрішнього аудиту на підприємствах 203

*Назаренко Т.П.* Особливості організації внутрішнього контролю якості аудиторських послуг 205

*Макурін А.А.* Розвиток внутрішнього аудиту на підприємствах вуглевидобувної промисловості 207

*Романенко С.В.* Внутрішній аудит акредитивних розрахунків 209

*Симура М.В.* Особливості організації аудиту нематеріальних активів 211

*Шиманська К.В., Степанець О.О.* Планування аудиторських процедур при перевірці статей забезпечень майбутніх витрат і платежів: основні напрями 213

#### **Секція 5. Розвиток системи інформаційного забезпечення процесів еколого-економічної реабілітації економічних агентів**

*Куслій В.О., Лось А.О.* Визначення фінансових результатів для цілей управління фінансово-економічною безпекою підприємства 216

*Нонік В.В., Сергійчук М.Д.* Сутність фінансової безпеки та фактори її забезпечення 218

*Поляк К.Ю., Ляшенко Ю.В.* Наслідки надзвичайних ситуацій та ідентифікація їх складових 220

*Полчанов А.Ю.* Роль фінансових інститутів у постконфліктному відновленні 222

*Шановал Т.М.* Необхідність економічної реабілітації постраждалих територій 224

#### **Секція 6. Розвиток фінансів в умовах відкритої економіки**

*Бродецький Д.* Реалізація стратегії антикризового управління в страхових компаніях 227

*Вігура О.* Класифікація доходів місцевих бюджетів 229

*Виговська Н.Г.* Напрями реформування законодавчого забезпечення державного фінансового контролю в контексті проведення земельної реформи в Україні 231

*Виговський В.Г.* Організаційне забезпечення аналізу кредитоспроможності позичальника 233

*Гайдай А.А.* Моделі прогнозування банкрутства підприємств 235

<i>Герасимчук О.</i> Проблеми фінансування комунальних підприємств в Україні	237
<i>Крук Ю.</i> Планування в бюджетних установах: види та методи	239
<i>Лапицкая О.В.</i> Развитие экспортного потенциала Республики Беларусь альтернативных направлений	241
<i>Майборода Л.</i> Діяльність фіскальних органів в напрямі гармонізації відносин з платниками податків	243
<i>Ничипорчук М.О.</i> Фактори активізації інвестиційної діяльності страхових компаній в Україні	245
<i>Новак О.С., Дідківська Н.І.</i> Роль фінансового моніторингу у забезпеченні економічної безпеки держави	247
<i>Олійник Г.</i> Фінансова політика підприємства	249
<i>Осінова Н.</i> Види планування у банках	251
<i>Острогляд (Лісовська) О.</i> Класифікація фінансових ресурсів місцевого самоврядування	253
<i>Плаксій А.</i> Класифікація банківських ризиків	255
<i>Пославська О.В.</i> Реорганізація підприємства: сутність та організаційно-економічні передумови здійснення	258
<i>Рафальська (Микитчук) Д.</i> Зарубіжний досвід використання форм безготівкових розрахунків	259
<i>Редько К.О.</i> Планування аудиту фінансової звітності кредитної спілки: практика застосування МСА	262
<i>Рибак К.</i> Бюджетний контроль на місцевому рівні: проблеми та напрями їх вирішення	264
<i>Сероветнік Д.</i> Інструменти антиінфляційної політики уряду	266
<i>Сібюк А.</i> Джерела фінансування дефіциту бюджету України	268
<i>Славіцька А.</i> Зовнішній та внутрішній державний фінансовий контроль	270
<i>Сомова Т.</i> Депозитарно-клірингова система України та її посередники	272
<i>Сторожук С.</i> Розвиток житлового іпотечного кредитування	274

#### **Секція 7. Актуальні проблеми використання МСФЗ і МСА в Україні**

<i>Грибинюк Н.</i> Перенесення вимог директиви ЄС № 2013/34/ЄС щодо консолідованої фінансової звітності до національного законодавства України	277
<i>Захаров Д.</i> Економічна сутність гудвілу та особливості його визнання в бухгалтерському обліку	279
<i>Степанюк О.С.</i> Актуальні проблеми використання МСА 230 «Робоча документація» в Україні	281